Testas VEKTORIAI
1. Vektoriniai dydžiai charakterizuojami:

2. Kuriame paveiksle teisingai pavaizduota 
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3. Kuriame paveiksle teisingai pavaizduotas 
[image: image4.wmf]A

r

 ir 
[image: image5.wmf]B

r

 vektorių skirtumas (
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           4. Kuri išraiška yra vektorinės sandaugos modulis (
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5. Kuriame paveiksle teisingai pažymėti vektoriai? (kaip nustatoma vektorinės sandaugos kryptis?)
6. Kuri lygtis neteisingai išreiškia pavaizduotų vektorių santykį? 

7. Kuri išraiška yra skaliarinės sandaugos modulis 
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8. Duoti du vektoriai: 
[image: image9.wmf].
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Kam lygi šių vektorių skaliarinė sandauga?

9. Nurodykite teisingą vektorinės sandaugos rezultatą: 
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10. Kam vektorinė sandauga vektorių: 
[image: image11.wmf].

6

2

4

;

7

4

6

k

j

i

b

k

j

i

a

r

r

r

r

r

r

r

-

+

=

+

-

=

?

_1283425378.unknown

_1313752352.unknown

_1376409883.unknown

_1376409663.unknown

_1283600871.unknown

_1283425219.unknown

_1283425250.unknown

_1283425190.unknown

